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База налогообложения военным сбором дополнена

13 марта 2015 года вступил в силу Закон Украины «О внесении изменений в
Налоговый кодекс Украины» № 211-VII от 2 марта 2015 года. Законодатель
расширил объект налогообложения военным сбором.

Теперь военным сбором, кроме уже ранее определенных доходов физических
лиц, также облагаются:

• дивиденды, начисляемые в пользу налогоплательщика в виде акций
(долей, паев), эмитированных юридическим лицом-резидентом, который
начисляет такие дивиденды, при условии, что такое начисление никоим
образом не изменяет пропорций (долей) участия всех акционеров
(собственников) в уставном фонде эмитента, и в результате которого
увеличивается уставный фонд эмитента на совокупную номинальную
стоимость начисленных дивидендов;

• сумма доходов, полученных плательщиком налога в виде процентов,
начисленных на ценные бумаги, эмитированные Министерством финансов
Украины, и на долговые обязательства Национального банка Украины;

• сумма дохода, полученная плательщиком налога за сданные (проданные)
им вторичное сырье, бытовые отходы, лом цветных металлов, включая
использованные (истощенные) аккумуляторы электрические
свинцово-кислотные (код 8548 10 21 00 согласно УКТ ВЭД), остатки и лом
электрических аккумуляторов с содержанием свинца (код 8548 10 91 00
согласно УКТ ВЭД), и лом драгоценных металлов, проданный
Национальному банку Украины;

• доходы от операций с валютными ценностями (кроме ценных бумаг),
связанных с переходом права собственности на такие валютные ценности,
за исключением доходов, налогообложение которых прямо предусмотрено
другими нормами;

• инвестиционная прибыль от операций с долговыми обязательствами
Национального банка Украины и казначейскими обязательствами Украины,
эмитированными Министерством финансов Украины.

Напомним, что ставка военного сбора составляет 1.5% от объекта
налогообложения. Данный сбор введен временно, до вступления в силу
решения Верховной Рады Украины о завершении реформы Вооруженных Сил
Украины.
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